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Hoy, en una interpelación a la ministra de Defensa sobre los vuelos del 
Falcon y el Airbus 

 

Bernabé a Robles: “¿Por qué no quieren decir 
quiénes eran los pasajeros de los 59 viajes a la 
República Dominicana?” 

  

 El senador del PP denuncia “el absoluto secretismo en torno a 
esos desplazamientos, al negarnos la información referente a 
cuál era la razón de los vuelos y a quienes eran sus ocupantes” 

 ¿Quién iba en esos aviones del Gobierno?, ¿Koldo?, ¿Ábalos?, 
¿Begoña?, ¿Tal vez el propio Sánchez?”, pregunta 

 

3 de diciembre de 2024.- 

 “¿Va usted a dar hoy por fin la cara, señora Robles? ¿Nos va a contar 
la verdad sobre esos 59 viajes a la República Dominicana? Si no tiene 
nada que ocultar, ¿Por qué no lo hace? ¿No ve que con sus negativas 
solo da pie a pensar que algo está tapando?”, pregunta el senador del 
PP, Francisco Bernabé, a la ministra de Defensa, Margarita Robles, 
en el Pleno del Senado. 

 Durante el debate de una interpelación del PP sobre los viajes y la 
identidad de los ocupantes de cada uno de los 59 vuelos realizados con 
Falcon y Airbus a la República Dominicana desde marzo de 2021 hasta 
la actualidad, el senador popular reprocha a la ministra “el absoluto 
secretismo que ha impuesto en torno a esos desplazamientos, al 
negarnos de forma permanente toda información referente a cuál era la 
razón de los viajes y a quienes eran los ocupantes de esos aviones”. 

 Francisco Bernabé resalta que en las investigaciones judiciales 
abiertas sobre la trama corrupta del PSOE “se cita en reiteradas 
ocasiones a la República Dominicana como el lugar desde el que se 
podían haber estado pagando parte de las mordidas o donde, por parte 
de algunos de los presuntos delincuentes investigados, se puede haber 
estado escondiendo dinero de sus actividades delictivas”. 

 “Usted siempre se ha negado a facilitarnos esa información. ¿Por qué 
tanto secretismo, señora ministra? ¿Qué pretende ocultar? ¿Tan difícil 
es decirnos que de estos 59 vuelos hay tantos de misiones de las 
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Fuerzas Armadas, tantos otros de la Casa Real y estos otros de 
desplazamientos del Gobierno?”, interpela a Robles. 

 En este sentido, exige a la ministra que explique “con detalle quiénes 
eran los pasajeros y los motivos de esos vuelos, que para eso son 
viajes pagados con dinero público”. 

 “¿Quién iba en esos aviones del Gobierno?, ¿Koldo?, ¿Ábalos?, 
¿Begoña?, ¿Tal vez el propio Sánchez?, ¿Qué llevaban y que se traían 
de vuelta a España sus ocupantes, cuyos equipajes no pasan controles 
aduaneros, exactamente igual que nunca los pasaron las famosas 
maletas de la señora Delcy?”, pregunta a la ministra de Defensa. 

 Además, Bernabé recuerda que, según las investigaciones de la UCO, 
“esos viajes coinciden en el tiempo con los que realizaron los miembros 
de la trama a ese país para cobrar comisiones ilegales o depositar el 
dinero de sus fechorías”. 

 Afirma que “mientras no tengamos una respuesta seria, detallada y 
oficial sobre los motivos de cada uno de esos 59 viajes, pueden existir 
fundadas sospechas de que las personas del Gobierno que están 
siendo objeto de investigación podrían haber utilizado esos aviones 
para perpetrar sus sinvergonzonerías, lo que sería gravísimo”. 

 “No puede tardar ni un minuto más en dar a conocer esos datos. Ni 
secretos oficiales, ni coles en vinagre, está usted obligada por la 
normativa sobre Transparencia y le exigimos que cumpla la Ley, señora 
ministra”, recrimina a la ministra Robles. 

 Recuerda que los datos de dichos vuelos se conocen gracias a la web 
Falcon Despega, “datos que jamás han sido desmentidos por el 
Gobierno de Sánchez”, al tiempo que critica “la opacidad y hermetismo” 
del Ejecutivo. 

  Durante su intervención, Bernabé vuelve a reprochar a Robles “los 
260.000 euros anuales que nos cuestan a los españoles la barra libre 
de lingotazos premium y el menú de delicatessen gourmet que disfrutan 
ustedes gratis y los 320.000 euros al año, casi el triple que con el PP, 
que se gastan de nuestros impuestos para que les limpien el avión dos 
veces al día”. “Lástima que no tengan por todo el mismo afán de 
limpieza”, ha ironizado. 

 Para finalizar, el dirigente del PP muestra su orgullo por la labor de las 
Fuerzas Armadas, pero critica “la desastrosa gestión política de la 
DANA de Valencia” por parte de la ministra y Sánchez, tras lo que le 
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pregunta “por qué no envía a 20 o 30.000 militares más para ayudar, 
como les está pidiendo a gritos el pueblo valenciano”.  
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